

ПУТЕШЕСТВИЕ В ЯНТАРНЫЙ КРАЙ. ВЫХОДНЫЕ В КАЛИНИНГРАДЕ

*** ТУР ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ОТ 2 ЧЕЛОВЕК**

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Санкт-Петербург – Калининград (информацию о времени перелета Вы можете уточнить в офисах продаж).

Прибытие в Калининград. Трансфер в отель (вещи можно сдать в камеру хранения отеля).

Пешеходная экскурсия по Калининграду (трансфер до места начала экскурсии осуществляется на общественном транспорте; билеты на общественный транспорт оплачиваются дополнительно).

Мы побываем в том самом месте, где возник «город у тёмной текущей воды» реки Преголи во времена рыцарей Тевтонского ордена, и где Кёнигсберг перестал существовать. Пройдём по набережной Петра Великого. Здесь находится Музей Мирового океана - самый масштабный музейный комплекс города, единственный в своём роде в России. Услышим гул современного города на самой главной его площади – Площади Победы (некогда Ганза-плац), узнаем историю Восточной ярмарки и торговых отношений СССР и Германии в конце 30-х годов. Увидим символ эпохи социализма – калининградского гигантского робота – Дом Советов. Прогуляемся по старому острову Кнайпхоф; сегодня его называют островом Канта. Прикоснёмся к древним стенам старейшей постройки города дошедшего до нас – стенам Кафедрального собора, построенного ещё в 14 веке, разрушенного английскими бомбардировками в 1944 году и восстановленного в 21 веке нашими современниками. Сегодня это прекрасный музыко-концертный комплекс с великолепным органом. Желающие смогут посетить органный концерт по окончании экскурсии. Гуляя по острову Канта, Вы узнаете, что самый известный житель этого города – Иммануил Кант был российским поданным, как и мы с Вами. Поразмышлять о возвышенном и земном мы сможем у могилы великого философа. Обязательно побываем в Рыбной деревне – этнографическом и торговом-ремесленном комплексе в центральной части Калининграда. Рыбная деревня имитирует довоенный восточно-прусский город Кёнигсберг. Видео и селфи получаются здесь невероятно красивыми. Вы сможете подняться на маяк. Отсюда открывается великолепный вид на остров Канта. На маяке, по традиции, туристы загадывают своё самое сокровенное желание.

Заселение в отель (трансфер до отеля осуществляется на общественном транспорте; билеты на общественный транспорт оплачиваются дополнительно).

Свободное время.

Во второй половине дня рекомендуем посетить Музей янтаря или музей-блиндаж (место, где пал Кёнигсберг). А также музей Фридландские ворота или музей-квартиру Альтес Хауз.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. Свободный день в Калининграде или по желанию предлагаем экскурсионную поездку в национальный парк Куршская коса (доплата 2000 рублей (оплачивается заранее в офисе)

Куршская коса — необычайный и неповторимый природный заповедник и национальный парк в виде узкой песчаной полосы, омываемой водами Куршского залива и Балтийского моря. Коса растянулась на 98 километров от Зеленоградска до литовской Клайпеды. Благодаря богатейшему растительному и природному миру, благодаря невероятным ландшафтам в начале 21 века парк был включен в список охраняемых территорий ЮНЕСКО. Одним из самых популярных объектов косы является «Танцующий лес». Такое название он получил из-за стволов деревьев, которые интересно изгибаются зигзагами и петлями и напоминают людей, застывших в танце. Здесь находится «Высота Эфа» — одна из самых высоких песчаных дюн в Европе. С такой высоты открывается потрясающая панорама на леса, домики близлежащих поселков, залив и бескрайнее море* (до Нового года Танцующий лес закрывается на реконструкцию. Во время экскурсий в НП Куршская коса туристы вместо Танцующего леса будут посещать Музейный комплекс Нацпарка).

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа «Город - крепость» (трансфер до места начала экскурсии осуществляется на общественном транспорте; входные билеты ~ 550 рублей

(оплачиваются за ранее в офисе) и билеты на общественный транспорт оплачиваются дополнительно).

Мы посетим трёхмерную панораму «Кёнигсберг 45. Последний штурм» в историко-художественном музее и форт №5- Король Фридрих Вильгельм III.

Экспозиция «Кёнигсберг-45. Последний штурм» - трехмерная историко-художественная панорама, изображающая один из четырех решающих дней штурма Кёнигсберга в апреле 45-го. В одном зале, проходя прямо по руинам, по разбитой брусчатке мимо разрушенных домов и военной техники, словно оказываешься внутри событий на одной из улиц Кенигсберга в момент из прошлого, когда вокруг были лишь стрельба, грохот орудий и огонь. Второй зал представляет собой подвал одного из домов с обвалившимся потолком, где через стену немец целился в атакующих бойцов Красной армии. Реалистичность экспозиции добавляют настоящие экспонаты, впечатления подпитываются звуковыми и световыми эффектами.

Далее направимся к форту № 5.

В конце 19 века вокруг Кёнигсберга стали выстраиваться оборонительные сооружения, предназначенные не только для защиты города, но и для возможности оказывать помощь своим бойцам при контрнаступлении. Всего таких объектов – фортов здесь было построено 15, а самым известным из них считается 5-й форт. Во время штурма Кёнигсберга в апреле 45-го немецкие войска, защищавшие форт №5, дали серьезный отпор Красной армии и держали оборону более 3 суток, тем не менее, решительные действия советских солдат возымели силу, и важный опорный пункт был завоеван. Сегодня в этом месте создан музей, где под 5-ти метровыми стенами из кирпича и бетона представлены фотографии и документы в память о тех событиях, предметы, найденные при раскопках; а вокруг форта красуется военная техника.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Калининград - Санкт-Петербург